



KLASA: 602-04/20-01/18
URBROJ: 2198-1-79-01-20-18

Zadar, 19. ožujka 2020.

Pročelnic-ama/ima odjela
Voditelj-icama/ima centara
Voditelj-icama/ima službi i ureda
Studentski zbor

Predmet: Najnovija uputa o organizaciji znanstvenih, nastavnih i drugih aktivnosti na Sveučilištu u Zadru

Poštovane kolegice, poštovani kolege,

prema Uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja vezanoj uz Odluku Vlada Republike Hrvatske o izmjeni Odluke o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu od 19. ožujka 2020. određuje se sljedeće:

1. pročelnici odjela sa svojim zamjenicima, voditelji centara te voditelji službi i ureda trebaju preuzeti odgovornost za organizaciju provedbe znanstvenih, nastavnih i drugih aktivnosti na svojim ustrojbenim jedinicama te na sebe preuzeti komunikaciju e-mailom ili telefonom sa svojim djelatnicima;
2. svi oblici rada koji u ovim izvanrednim okolnostima (do opoziva ove upute) ne zahtijevaju fizičku nazočnost u sveučilišnim prostorima mogu se izvoditi kod kuće, ako su za to osigurani minimalni uvjeti iz Upute MZO-a (u prilogu) o čemu svi zaposlenici svojim pročelnicima, odnosno voditeljima trebaju dostaviti pisanu izjavu putem e-maila;
3. pročelnici odjela, voditelji centara te voditelji službi i ureda trebaju obavijestiti Upravu Sveučilišta u Zadru o poduzetim mjerama i aktivnostima, rasporedu fizičke aktivnosti u sveučilišnim prostorima (ako za to postoji potreba) te dostaviti svoje kontakt podatke (mobitel i e-mail na koji su dostupni).

Uprava će za zaposlenike koji će svoje poslove obavljati u sveučilišnim prostorima osigurati higijenske i ostale radne uvjete.

Radno vrijeme svih sveučilišnih službi i ureda je od 8:00 do 16:00 sati i samo u tom vremenu će biti otvorene sveučilišne zgrade.

Ova uputa stupa na snagu u trenutku donošenja.

S poštovanjem,



Rektorica:

prof. dr. sc. Dijana Vican

U privitku:

- Uputa Ministarstva znanosti i obrazovanja vezanoj uz Odluku Vlada Republike Hrvatske o izmjeni Odluke o obustavi izvođenja nastave u visokim učilištima, srednjim i osnovnim školama te redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja i uspostavi nastave na daljinu